


1. Опис навчальної дисципліни1

Галузь знань, спеціальність, 
освітня програма, рівень 

вищої освіти
Нормативні показники для планування і 
розподілу дисципліни на змістові модулі
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вибіркова

Цикл дисциплін :
професійної підготовки 

спеціальності
Спеціальність:
051 Економіка Загальна кількість годин - 150

Семестр
8-й 8-й

Лекції

Освітньо-професійні 
програми:

«Міжнародна економіка»
Змістових модулів - 8

20 8
Практичні заняття
30 8
Самостійна робота

100 134
Рівень вищої освіти:

бакалаврський
Кількість поточних

контрольних заходів - 21
Вид підсумкового 

семестрового контролю:
іспит

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою вивчення дисципліни «Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн світу» є 
оволодіння  теоретичними  знаннями  і  практичними  навичками  з  аналізу  тенденцій  та 
процесів, що відбуваються у зовнішньоекономічних відносинах окремих країн світу, у тому 
числі Україною та її партнерами; розкриття особливостей розвитку окремих національних 
економік та їх ролі у світогосподарських зв’язках.

Предметом дисципліни є  особливості  розвитку  окремих  національних  економік  та 
зовнішньоекономічних зв’язків між ними.

Основними завданнями вивчення дисципліни “Економіка і зовнішньоекономічні 
зв’язки країн світу” є:

- розуміння тенденцій розвитку сучасної світової економіки;
- розуміння сутності та елементів системи світового господарства;
- визначення загальних рис і відмінностей у системах світового господарства;
- дослідження  загальних закономірностей розвитку зовнішньоекономічних зв’язків 

між країнами;
- визначення особливостей вирішення економічних питань країнами світу;
- використання досвіду зарубіжних країн для вітчизняного економічного розвитку.

У  результаті  вивчення  цієї  дисципліни  студенти  повинні  набути  таких  результатів 
навчання і компетентностей:



Заплановані робочою програмою
результати навчання та  компетентності Методи і контрольні заходи

1 2
ІК  Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані 
задачі та критичні проблеми в економічній сфері, 
які  характеризуються  комплексністю  та 
невизначеністю умов, що передбачає застосування 
теорій та методів економічної науки. 
ЗК-03 Здатність до абстрактного мислення, аналізу 
та синтезу.
СК-05 Розуміння особливостей сучасної світової та 
національної економіки, їх інституційної 
структури, обґрунтування напрямів соціальної, 
економічної та зовнішньоекономічної політики 
держави.
СК-09  Здатність  прогнозувати  на  основі 
стандартних  теоретичних  та  економетричних 
моделей соціально-економічні процеси.
СК-11  Здатність  обґрунтовувати  економічні 
рішення  на  основі  розуміння  закономірностей 
економічних систем і  процесів та із застосуванням 
сучасного методичного інструментарію.
СК-16 Здатність аналізувати інформацію про нові-
тні явища і процеси міжнародної економічної сис-
теми та обґрунтовувати стратегії  діяльності її  су-
б’єктів з урахуванням міжнародного економічного 
права та глобальних економічних, екологічних та 
соціальних викликів.
ПРН-09  Усвідомлювати  основні  особливості 
сучасної  світової  та  національної  економіки, 
інституційної структури, напрямів соціальної, еко-
номічної та зовнішньоекономічної політики держа-
ви.
ПРН-11  Вміти аналізувати процеси державного та 
ринкового  регулювання  соціально-економічних  і 
трудових відносин.
ПРН-16   Вміти  використовувати  дані,  надавати 
аргументацію,  критично  оцінювати  логіку  та 
формувати  висновки  з  наукових  та  аналітичних 
текстів з економіки.
ПРН-17  Виконувати  міждисциплінарний  аналіз 
соціально-економічних явищ і проблем в однієї або 
декількох  професійних  сферах  із  врахуванням 
ризиків  та  можливих  соціально-економічних 
наслідків.
ПРН-21 Вміти абстрактно мислити, застосовувати 
аналіз та синтез для виявлення ключових 
характеристик економічних систем різного рівня, а 
також особливостей поведінки їх суб’єктів.
ПРН-23 Показувати навички самостійної роботи, 
демонструвати критичне, креативне, самокритичне 
мислення.
ПРН-26 Володіти  навичками спілкування з  пред-
ставниками інших бізнес-культур та  професійних 
груп  різного  рівня  (з  фахівцями  з  інших галузей 
знань/видів діяльності) на засадах цінування різно-
манітності, мультикультурності та поваги до них. 

Репродуктивні методи (лекції, пояснення, робота з ме-
тодичними матеріалами).
Наочні методи (демонстрації та ілюстрації: схеми, мо-
делі тощо).
Метод проблемного викладу (постановка проблем і 
розкриття доказового шляху їхнього вирішення).
Дискусійні методи.
Практичні методи (складання схем, таблиць,  виконан-
ня вправ тощо).
Метод навчання з використанням Інтернет-технологій 
(електронне навчання).
Науково-дослідний (частково пошуковий) метод.
Самостійна робота.
Репродуктивні методи (лекції, пояснення, робота з ме-
тодичними матеріалами).
Наочні методи (демонстрації та ілюстрації: схеми, 
моделі тощо).
Метод проблемного викладу (постановка проблем і роз-
криття доказового шляху їхнього вирішення).
Дискусійні методи.
Практичні методи (складання схем, таблиць,  виконан-
ня вправ тощо).
Метод навчання з використанням Інтернет-технологій 
(електронне навчання).
Науково-дослідний (частково пошуковий) метод.
Самостійна робота.
Контрольні заходи: усне та письмове опитування, са-
мостійна робота, практичні роботи, написання рефера-
тів, тестова перевірка, ситуаційні завдання, виступи 
студентів, доповнення студентів, репліки студентів з 
місця (при умові їх відповідності питанню або темі, що 
розглядається).
Поточний контроль здійснюється у формі усного опи-
тування або письмового контролю на практичних заня-
ттях, виступів студентів при обговоренні питань на пра-
ктичних заняттях, а також у формі комп’ютерного тес-
тування (через систему Moodle).
Підсумковий контроль, тобто залік за семестр, може 
проводитися як в усній формі (відповіді на запитання),  
так і у письмовій формі за контрольними завданнями, 
також за допомогою тестування (через систему 
Moodle).

Міждисциплінарні  зв’язки: засвоєння  курсу  «Економіка  і  зовнішньоекономічні 
зв’язки  країн  світу» базується  на  засвоєнні  дисциплін:  «Економічна  теорія» 
«Макроекономіка»,  «Міжнародна  економіка»,  «Міжнародні  економічні  відносини»;  та  є 



базою для вивчення  таких  дисциплін:  «Державне  регулювання  економіки»,  «Міжнародна 
економічна  діяльність  України»,  «Міжнародна  торгівля»,  «Міжнародні  корпорації», 
«Міжнародні  фінанси»,  «Міжнародна  товарна  політика»,  «Міжнародна  економічна 
інтеграція», «Глобальна економіка».

3. Програма навчальної дисципліни

 Змістовий модуль 1. Національні економіки в системі світового господарства. Моделі 
економічного розвитку

Тема 1. Національні економіки в системі світового господарства. Моделі економічного  
розвитку

Сутність  національної  економіки,  поняття  економічний  потенціал,  продуктивні  сили, 
фактори  виробництва.  Територіальна  та  галузева  структура  національного  господарства 
різних країн світу. Економічна політика країни та зовнішньоекономічна політика (ліберальна 
та автаркія).  Характеристика основних груп країн,  що входять до світового господарства. 
Показники  їх  економічного  потенціалу  та  рівня  розвитку.  ВВП,  ВНП,  ВВП  на  душу 
населення; показники відкритості економіки та імпортозалежності; показники руху робочої 
сили та капіталу. Класифікація та типологія країн світу. Моделі економічного розвитку країн 
світу.

Змістовий модуль 2. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Північної Америки

Тема 2.  Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Північної Америки

Економічний і науково-технічний потенціал США. Зміна позицій США у всесвітньому 
господарстві протягом останніх десятиліть. Особливості структури промисловості. Динаміка 
виробництва  найважливіших  видів  продукції.  Рівень  і  масштаби  сільськогосподарського 
виробництва. Невиробнича сфера економіки. Фінансово-кредитна система. Позиції долара як 
міжнародної валюти. Зовнішньоекономічна стратегія США. Відносини США з ключовими 
партнерами  та  основними  конкурентами.  Суперечності  між  США  та  іншими  центрами 
економічної сили. Інтеграційний процес в Північній Америці.

Характерні  риси  формування  національної  економіки  Канади.  Місце  у  всесвітньому 
господарстві.  Іноземний  капітал  в  економіці  країни  й  інтеграційні  процеси.  Структура 
господарства. Рівні та масштаби промислового і сільськогосподарського виробництва. Сфера 
послуг.  Суперечності  розвитку економіки  Канади.  Зовнішньоекономічні  зв’язки.  Розвиток 
економічних відносин з Україною. 

Економіка сучасної Мексики, її місце в NAFTA.

Змістовий модуль 3. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Федеративної 
Республіки Німеччини, Франції та Великої Британії

Тема 3. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Федеративної Республіки Німеччини,  
Франції та Великої Британії 

Місце  ФРН  у  всесвітньому  господарстві  та  Європейському  Союзі.  Характеристика 
господарського  механізму  і  науково-технічного  потенціалу.  Проблеми  возз’єднаної 
Німеччини.  Еволюція  міжнародних відносин Німеччини у ХХ ст.  Вплив сучасного  етапу 
НТР  на  структурні  зрушення  в  економіці.  Обсяги  промислового  виробництва.  Роль 



сільського господарства, його галузева і регіональна структура. Особливості розвитку сфери 
послуг. Суть і форми вияву “соціального ринкового господарства”. Провідні позиції ФРН у 
світовому товарообміні. Розвиток зовнішньоекономічних зв’язків, у тому числі з Україною.

Місце Франції у всесвітньому господарстві та ЄС. Дирижистський характер і провідні 
галузі  національної  економіки.  Вплив  НТР  на  сучасну  структура  господарської  системи. 
Обсяги,  галузева  і  територіальна  структура  промислового  виробництва.  Характеристика 
сільського господарства і сфери послуг. Зовнішньоекономічні зв’язки. Розвиток економічних 
відносин з Україною.

Економіка Великобританії та її місце у всесвітньому господарстві та ЄС. Співдружність 
націй,  очолювана  Великобританією.  Особливості  фінансового  капіталу.  Тетчеризм  і 
сучасний  розвиток.  Зрушення  в  галузевій  структурі  промисловості.  Сільськогосподарське 
виробництво:  динаміка  і  структура.  Розвиток сфери послуг.  Зовнішньоекономічні  зв’язки. 
Розвиток економічних відносин з Україною.

Змістовий модуль 4. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Азіатсько-
тихоокеанського регіону

Тема 4. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Японії

Історичні особливості розвитку економіки Японії. Місце і специфіка економічної моделі 
Японії  у  всесвітньому  господарстві.  Структура  фінансового  капіталу  Японії.  Найбільші 
монополії і фінансово-торговельні групи. Японія як світовий банкір. Малий бізнес в Японії.
Динаміка  і  прогнозні  оцінки  економічного  розвитку  японської  господарської   системи. 
Використання  досягнень  НТР в  економіці.  Обсяг,  структура  та  пріоритети  промислового 
виробництва  Японії.  Особливості  розвитку  сільського  господарства  та  сфери  послуг. 
Зовнішньоекономічні  зв’язки  Японії.  Ключові  партнери  та  конкуренти.  Розвиток 
економічних відносин з Україною.

Тема 5. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Океанії, Австралії, Таїланду, Індонезії

Економіка  Австралії  і  Нової  Зеландії.  Рівні  промислового  і  сільськогосподарського 
виробництва.  Характеристика  населення  і  трудових  ресурсів.  Особливості  використання 
природних ресурсів.  Проблеми країн  у налагоджені  економічних взаємозв’язків  з  іншими 
країнами світу. 

Економіка «плантаційних островів» Океанії.
Природно-ресурсний  потенціал  Індонезії.  Особливості  розвитку  і  загальна 

характеристика господарства Індонезії. Промисловість і сільське господарство. 
Туристичний потенціал Таїланду. Галузева структура. Територіальна структура. 
Зовнішньоекономічні  зв’язки  країн  тихоокеанського  регіону.  Роль  зовнішньо-

економічних зв’язків і їх розвиток з Україною.

Тема 6. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Республіки Корея та  Китаю

Економіка  Республіки  Корея:  фактори  економічного  зростання  НІК.  Особливості 
зовнішньоекономічної діяльності Південної Кореї. Її зв’язки з північним сусідом.

Особливості економічного і соціального розвитку Китаю. Досвід “планово-ринкового” 
реформування.  Сучасний  етап  економіки.  Стан  і  тенденції  розвитку  промисловості. 
Структурні  зрушення.  Місце  і  роль  сільського  господарства  в  китайській  економіці. 
Характеристика  зовнішньоекономічних  зв’язків  Китаю,  нових  форм  інтеграції  країни  до 
світогосподарського простору.



Змістовий модуль 5. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Близького і 
Середнього Сходу та Індії

Тема 7. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Близького, Середнього Сходу та Індії

Соціально-економічна  модель  Індії.  Історія  економічного  розвитку.  Трудовий  та 
природний потенціал країни. Галузева та територіальна структура народного господарства 
Індії. Фактори піднесення Індії у ХХІ ст. Зовнішньоекономічні зв’язки Індії з Україною та 
іншими країнами світу.

Економіка країн Персидської затоки. Історія економічного розвитку країн-видобувачів 
нафти.  Фактори  піднесення  та  розвитку.  Зовнішньоекономічні  зв’язки  країн  Персидської 
затоки.

Змістовий модуль 6. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Центральної, 
Східної та Північної Європи

Тема 8. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Центральної, Східної та Північної  
Європи

Економіка Польщі. Структурна трансформація в період 80-х - початку 90-х рр. Основні 
чинники економічного зростання. “Шокова терапія”.

Економіка Чехії і Словаччини. Збалансованість і поступовість як визначальні чинники 
господарських реформ. Розвиток спеціалізації та участі країн у міжнародному поділі праці 
після роз’єднання.

Економіка Угорщини. Нові пріоритети економічної трансформації. Проблеми паливно-
сировинного імпорту і сільськогосподарського експорту.

Господарські  зрушення  в  інших  європейських  постсоціалістичних  країнах  -  нових 
незалежних державах. Проблеми СНД. Соціальні проблеми. Зовнішньоекономічні зв’язки.

Особливості  економічної  моделі  країн  Скандинавії.  Динаміка  економічного  розвитку 
Фінляндії,  Швеції  та  Норвегії.  Галузева  структура  економіки  і  фактори  економічного 
розвитку.  Розвиток підприємництва і форми господарської діяльності. 

Зовнішньоекономічні  зв’язки між країнами регіону та іншим світом. Стан відносин з 
Україною.

Економіка  Російської  Федерації.  Фактори  економічного  розвитку  РФ.   Структура 
російської економіки. Внутрішня і зовнішня економічна політика РФ.

Економічна  історія  та  географія  Білорусі.  Зовнішньоекономічні  зв’язки  Білорусі  з 
країнами  СНД  та  іншим  світом.  Місце  України  у  зовнішньоекономічних  зв’язках  з 
постсоціалістичними країнами. 

Змістовий модуль 7.  Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Латинської 
Америки 

Тема 9. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Латинської Америки

Загальноекономічні риси соціально-економічного розвитку країн Латинської Америки. 
Модель  наздоганяючого  розвитку.  Аналіз  спеціалізації  країн  Латинської  Америки  у 
світовому господарстві.

Економіка  Бразилії.  Перехід від колоніального минулого до сучасної  індустріалізації. 
Місце і роль Бразилії у БРІКС. Політика Бразильського уряду в гармонізації територіальної 
структури економіки.



Економіка Аргентини. Економіка Чилі. 
Зовнішньоекономічні зв’язки країн Латинської Америки з іншим світом та Україною.

Змістовий модуль 8. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Африки  

Тема 10. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Африки

Місце  країн  Африки  у  світовій  економіці.  Характеристика  соціально-економічних 
показників та аналіз рейтингів. Проблеми економічного розвитку. Регіональні особливості.

Економіка країн Західної Африки. Економіка Нігерії. Зв’язки Нігерії й України.
Економіка країн Східної Африки. Економіка та специфіка господарства Ефіопії.
Економіка  країн  Центральної  Африки.  Можливості  і  перспективи  виходу  з  кризи  та 

становлення індустріального типу виробництва.
Економіка  Південно-Африканської  Республіки  як  найбільш  розвинутої  держави 

континенту.  Характеристика  промислово-сировинного  потенціалу  і  сучасних  тенденцій 
розвитку. Зв’язки ПАР з іншими державами Африки та світу.



4. Структура навчальної дисципліни

Змістовний 
модуль

Усього 
годин

Аудиторні (контактні) години
Самостійна 

робота

Система накопичення балів

Усього 
годин о/з 

ф.

Лекційні
заняття

Практичні 
заняття

Теор.
завдання,

 к-сть
балів

Практ.
завдання,  

 к-сть
балів

Усього 
балів

о/д ф з/дист
ф о/д ф з/дист

ф о/д ф з/дист ф

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 15 4/2 2 1 2 1 11 13 4 1 5

2 15 6/2 2 1 4 1 9 13 4 1 5

3 15 6/2 2 1 4 1 9 13 4 1 5

4 15 15/2 6 1 9 1 0 13 4 1 5

контр.  тест. 1 8 2 10

5 15 5/2 2 1 3 1 10 13 4 1 5

6 15 6/2 2 1 4 1 9 13 4 1 5

7 15 4/2 2 1 2 1 11 13 4 1 5

8 15 4/2 2 1 2 1 11 13 4 1 5

контр.  тест. 2 8 2 10

Усього за 
змістові модулі 120 50/16 20 8 30 8 70 104 48 12 60

Підсумковий 
семестровий 

контроль
іспит

30 20 20 40

Загалом 150 100



5. Теми лекційних занять

№
мод. Назва теми Кількість

годин
1 Тема 1. Національні економіки в системі світового господарства. 

Моделі економічного розвитку
2

2 Тема 2.  Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Північної 
Америки

2

3 Тема 3. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Федеративної 
Республіки Німеччини, Франції та Великої Британії

2

4

Тема 4. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Японії 2
Тема 5. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Океанії, 
Австралії, Таїланду, Індонезії

2

Тема 6. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Республіки 
Корея та  Китаю

2

5 Тема 7. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Близького, 
Середнього Сходу та Індії

2

6 Тема 8. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн 
Центральної, Східної та Північної Європи

2

7 Тема 9. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн 
Латинської Америки

2

8 Тема 10. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Африки 2
Разом 20

6. Теми практичних занять

№
мод. Назва теми Кількість

годин
1 Тема 1. Національні економіки в системі світового господарства. 

Моделі економічного розвитку
2

2 Тема 2.  Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Північної 
Америки

4

3 Тема 3. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Федеративної 
Республіки Німеччини, Франції та Великої Британії

4

4

Тема 4. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки Японії 3
Тема 5. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Океанії, 
Австралії, Таїланду, Індонезії

3

Тема 6. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Республіки 
Корея та  Китаю

3

5 Тема 7. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Близького, 
Середнього Сходу та Індії

3

6 Тема 8. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн 
Центральної, Східної та Північної Європи

4

7 Тема 9. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн 
Латинської Америки

2

8 Тема 10. Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки країн Африки 2
Разом 30



7.   Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового 
модуля

Вид поточного 
контрольного 

заходу
Зміст поточного контрольного заходу Критерії оцінювання Усього 

балів

1 2 3 4 5

1 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темою ЗМ 1 (тема 1 розділ 3 Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється  в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 1 
контр. заходів 1 5

2 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ2 (тема 2 розділ 3 Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 2 
контр. заходів 1 5

3 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ3 (тема 3 розділ 3 Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 3 
контр. заходів 1 5

4 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ4 (теми 4-6 3розділ  Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється  в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 4 
контр. заходів 1 5

Контрольне 
тестування  І

Тестування за матеріалами змістових модулей 1-4 
дозволяє перевірити теоретичні знання та практичні 
навички студента і проводиться в СЕЗН MOODLЕ  

Тестове завдання складається з 20 тестових питань. За 
вірну відповідь на одне питання студент отримує 0,5 бала 10

5 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ5 (тема 7 розділ 3 Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється  в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 5 
контр. заходів 1 5

6 Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ6 (тема 8 розділ 3 Робочої 
програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється в 2,5 бала 5



Усього за ЗМ-6 
контр. заходів 1 5

7
Усне 

опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ7 (тема 9 розділ 3 Робочої 

програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється  в 2,5 бала 5

Усього за ЗМ 7 
контр. заходів 1 5

 
8

Усне 
опитування

Відповідь на два теоретичних питання навчального 
матеріалу за темами ЗМ8 (тема 10 розділ 3 Робочої 

програми)

Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання 
оцінюється в  2,5 бала 5

Усього за ЗМ 8 
контр. заходів 1 5

Контрольне 
тестування  ІІ

Тестування за матеріалами змістових модулей 5-8 
дозволяє перевірити теоретичні знання та практичні 
навички студента і проводиться в СЕЗН MOODLЕ  

Тестове завдання складається з 20 тестових питань. За 
вірну відповідь на одне питання студент отримує 0,5 бала 10



8. Підсумковий семестровий контроль
 

Форма
Види підсумкових 

контрольних 
заходів

Зміст підсумкового контрольного заходу Критерії оцінювання Усього 
балів

1 2 3 4 5

Іспит 1. Усна відповідь на 
три теоретичних 

питання

Питання для  для проведення підсумкового контролю 
можуть бути викладені в системі MOODLЕ.

Результат виконання студентом кожного теоретичного 
питання оцінюється за такою шкалою:

4 бали – повне висвітлення питання.
3-2 бали – часткове висвітлення питання.
1 бал – поверхневе висвітлення питання. 

12

2. Розв’язання двох
ситуативних питань

Розв’язати два ситуативних завдання.
Приклад.

1. Україна є учасницею яких регіональних економічних 
об’єднань?
2. За якою моделью розвивається економіка ФРН?

Результат розв’язання студентом кожного ситуативного 
завдання оцінюється за такою шкалою:

4 бали – повне висвітлення питання.
3-2 бали – часткове висвітлення питання.
1 бал – поверхневе висвітлення питання.
0 балів – незнання навчального матеріалу.

8

3. Індивідуальне 
навчально-дослідне 

завдання

Індивідуальне  навчально-дослідне  завдання  (ІНДЗ) 
студента  передбачає  самостійне  опрацювання  частини 
програмного матеріалу, поглиблене вивчення теоретичного 
матеріалу,  систематизацію,  узагальнення,  закріплення  та 
практичне застосування знань.

Терміни виконання і захист ІНДЗ – у межах підготовки та 
проведення  практичних  занять,  за  темами  яких  вони 
готувались.

Кінцевий варіант ІНДЗ подається студентом у письмовому 
та електронному вигляді на кафедру.

Термін  перевірки  та  оцінювання  ІНДЗ –  за  результатами 
вивчення  матеріалу  відповідно  до  термінів  проведення  
конт-рольного тестування № 1 та № 2. 

Студенти за результатами вивчення курсу виконують таке 
завдання – написання письмової роботи на одну з тем курсу 
історії економіки та економічної думки.

Результати написання письмової ро-боти оцінюються за 
такою шкалою:

Вступ (1-2 бали): формулювання.

Основна частина (1-10 балів ): повнота розкриття 
питання (1-5 балів); опрацювання сучасних наукових 
інформаційних джерел (1-2 бали); цілісність, 
систематичність, логічна послідовність викладу (1-3 
бали). 

Висновки (1-2 бали): уміння формулювати власне став-
лення до проблеми, робити аргументовані висновки.

Грамотність та акуратність оформлення письмової 
роботи (1 бал).

Підготовка комп’ютерної презентації, слайд-шоу (бли-
зько 10 слайдів) (1-5 балів).

Загальна оцінка визначається як сума балів, отриманих 
студентом за кожним пунктом.
Виконання письмової роботи оцінюється в 20 балів.

20



Написання письмової роботи за темами курсу

Перелік тем ІНДЗ для письмового виконання наводиться у 
системі MOODLЕ.

Обсяг письмової роботи: до 15 сторінок формату А4 без 
врахування переліку використаних джерел.

Індивідуальна робота складається з таких частин:

Вступ (актуальність теми).
Основна частина (до 3-х питань).
Висновки.
Перелік посилань.
Додатки: слайди до ІНДЗ які виконані в форматі Microsoft 
Power Point або іншіх програмах.

За бажанням студента і згодою викладача можуть бути 
обрані й інші види ІНДЗ: складання тестів до тем курсу; 
анотація  прочитаної  додаткової  літератури  з  курсу; 
складання  хрестоматійного  матеріалу  (виписок,  уривків, 
цитат) до тем курсу; пошук і складання списку додаткової 
літератури до тем курсу;  розкриття змісту питань до тем 
курсу; написання статей до наукових збірників та тез допо-
відей на конференції та ін.

Усього за 
підсумковий 
семестровий 

контроль
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